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1. Опис навчальної дисципліни 

 

 

Найменування показників 

Характеристика дисципліни 

за формами навчання 

 денна 

Політична географія та історія 

країн Північної Америки та Західної Європи 

Вид дисципліни вибіркова  

Мова викладання, навчання та оцінювання українська 

Загальний обсяг кредитів / годин 18 / 540 

Кількість зміcтових модулів з розподілом: 3 

Курс  3, 4 

Семестр  5, 6, 7 

Обсяг кредитів 18 

Обсяг годин, в тому числі: 540 

Аудиторні 252 

Модульний контроль 34 

Самостійна робота 224 

Семестровий контроль 30 

Форма семестрового контролю Екзамен, залік 

Політична географія та історія 

країн Північної Америки та Західної Європи 

Загальний обсяг кредитів / годин 2 / 60 

Курс  4 

Семестр  7 

Обсяг кредитів 2 

Обсяг годин, в тому числі: 60 

         Аудиторні 28 

         Модульний контроль 4 

         Самостійна робота 28 

Семестровий контроль - 

Форма семестрового контролю залік 

 

2. Мета і завдання навчальної дисципліни 

 

Мета: ознайомлення з предметом, об’єктом та методологією політичної 

географії у її взаємозв’язку із історією на прикладі країн Північної Америки та 

Західної Європи, формування наукового уявлення про географічну організацію 

політичного життя на прикладі означених країн. 

 

До основних завдань дисципліни «Політична географія та історія країн 

Північної Америки та Західної Європи» відноситься: 

- формування у студентів професійних знань з політичної географії на прикладі 

країн Північної Америки та Західної Європи; 

- формування здатності студентів застосовувати теоретичні знання у 

професійній діяльності, пов’язаній з оцінкою і прогнозуванням економічних, 

культурних, соціальних подій та явищ, притаманних для сучасного світу та 

системи міжнародних відносин на прикладі країн Північної Америки та Західної 

Європи; 



- формування вмінь у визначенні сутності і структури політичної географії та 

її взаємозв’язку із історією;  

- формування цілісного уявлення про основні етапи розвитку країн регіону;  

- виділення основних закономірностей історичного розвитку раїн регіону та 

впливу соціальних, політичних, економічних, культурних, духовних та інших 

факторів на переформатування політичної карти ; 

- розгляд основних вимірів та напрямів історичного процесу у країнах регіону; 

- формування вмінь характеризувати внутрішню та зовнішню політику країн 

регіону і взаємозв’язку зі змінами політичної мапи; 

- формування розуміння сутності і соціально-політичної значущості 

майбутньої професії; 

- формування загальнокультурної ерудиції, широкого кола інтересів; 

- формування вміння працювати самостійно; 

- навчити студентів працювати у команді колег за фахом. 

 

3. Результати навчання за дисципліною 

 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен  

 

знати: 

- зміст та предмет вивчення політичної географії та історії; 

- закономірності, тенденції та особливості розвитку сучасних країн Північної 

Америки та Західної Європи, які відбуваються в умовах глобалізації міжнародного 

життя; 

- концептуальні засади, загрози та проблеми національної та регіональної 

безпеки, безпекових загроз і викликів для країн означених регіонів; 

- методологічні засади аналізу політичного та історичного розвитку країн 

світу; 

- засади сучасних зовнішньополітичних стратегій країн означених регіонів; 

- теоретичні підходи до пояснення політико-географічних процесів, 

особливостей сучасного політичного розвитку країн Північної Америки та Західної 

Європи та їхнього історичного підґрунтя.  

-  
вміти: 

- аналізувати політико-географічне положення окремої держави та її 

координат; 

- визначати особливості державних кордонів та їх розташування; 

- характеризувати форми правління та державного устрою країн регіону; 

- аналізувати політико-географічну ситуацію в окремій країні або субрегіоні; 

- виявляти географічні особливості сучасних політичних та збройних 

конфліктів;  

- якісно проводити самостійну роботу, систематично працюючи  з 

різноманітними джерелами інформації: довідниками, статистичними збірками, 

науковими монографіями та статтями, картами та науково-популярною 

літературою тощо. 

В результаті освоєння дисципліни мають бути сформовані наступні програмні 

компетентності та результати навчання: 
 

загальні компетентності 



 

ЗК2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі і знань про природу і суспільство, 

та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та 

форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового образу 

життя. 

ЗКЗ. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК4. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 

ЗК5. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

ЗК7. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК8. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК9. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології. 

ЗК10. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК12. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК13. Здатність бути критичним і самокритичним 

 

спеціальні (фахові) компетентності 
 

СК1. Здатність виокремлювати ознаки та тенденції розвитку, розуміти природу, 

динаміку, принципи організації міжнародних відносин та регіональних студій. 

СК2. Здатність аналізувати міжнародні процеси у різних контекстах, зокрема 

політичному, безпековому, правовому, економічному, суспільному, культурному та 

інформаційному. 

СК4. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі і практичні проблеми у 

сфері міжнародних відносин, зовнішньої політики держав та регіональних 

досліджень. 

СК7. Здатність аналізувати міжнародні інтеграційні процеси у світі та на 

Європейському континенті, та місце в них України. 

СК8. Усвідомлення національних інтересів України на міжнародній арені. 

СК11. Здатність аналізувати природу та еволюцію міжнародних організацій, їх 

місця у системі міжнародних відносин, основних форм та перспектив співпраці 

України з ними. 

СК13. Здатність аналізувати діяльність міжнародних недержавних акторів та 

транснаціональні відносини. 

СК14. Здатність розуміти закономірності розвитку та самостійно аналізувати  

ситуацію в країнах/регіонах світу на основі інформації політичного, історичного, 

економічного, культурного, правового характеру. 

ДСК 2. Здатність використовувати знання про історичний розвиток держав та етапи 

формування політичної карти регіонів Північної Америки та Західної Європи з 

метою розв’язання складних спеціалізованих задач і проблем на регіональному та 

міжнародному рівнях. 

 

 
 



програмні результати навчання 
 

ПРН01. Знати та розуміти природу міжнародних відносин та регіонального 

розвитку, еволюцію, стан теоретичних досліджень міжнародних відносин та 

світової політики, а також природу та джерела політики держав на міжнародній 

арені і діяльності інших учасників міжнародних відносин. 

ПРН02. Знати та розуміти природу та динаміку міжнародної безпеки, розуміти 

особливості її забезпечення на глобальному, регіональному та національному рівні, 

знати природу та підходи до вирішення міжнародних та інтернаціоналізованих 

конфліктів. 

ПРН04. Знати принципи, механізми та процеси забезпечення зовнішньої політики 

держав, взаємодії між зовнішньою та внутрішньою політикою, визначення та 

реалізації на міжнародній арені національних інтересів держав, процесу 

формування та реалізації зовнішньополітичних рішень. 

ПРН06. Знати природу та характер взаємодій окремих країн та регіонів на 

глобальному, регіональному та локальному рівнях. 

ПРН07. Здійснювати опис та аналіз міжнародної ситуації, збирати з різних джерел 

необхідну для цього інформацію про міжнародні та зовнішньополітичні події та 

процеси. 

ПРН08. Збирати, обробляти та аналізувати великі обсяги інформації про стан 

міжнародних відносин, зовнішньої політики України та інших держав, 

регіональних систем, міжнародних комунікацій. 

ПРН09. Досліджувати проблеми міжнародних відносин, регіонального розвитку, 

зовнішньої політики, міжнародних комунікацій, із використанням сучасних 

політичних, економічних і правових теорій та концепцій, наукових методів та 

міждисциплінарних підходів, презентувати результати досліджень, надавати 

відповідні рекомендації. 

ПРН11. Здійснювати прикладний аналіз міжнародних відносин, зовнішньої 

політики України та інших держав, міжнародних процесів та міжнародної ситуації 

відповідно до поставлених цілей, готувати інформаційні та аналітичні матеріали. 

ПРН13. Вести фахову дискусію із проблем міжнародних відносин, міжнародних 

комунікацій, регіональних студій, зовнішньої політичної діяльності, аргументувати 

свою позицію, поважати опонентів і їхню точки зору 

ПРН17. Мати навички самостійного визначення освітніх цілей та навчання, 

пошуку необхідних для їх досягнення освітніх ресурсів. 

ПРН18. Здійснювати самостійні індивідуальні та групові дослідження в сфері 

міжнародних відносин, зовнішньої політики, регіонознавства та міжнародних 

комунікацій, готувати та оприлюднювати звіти про результати досліджень. 

ДРН 2. Вміти аналізувати етапи формування, сучасний стан та перспективи 

політичної  карти регіонів Північної Америки та Західної Європи в процесі 

історичного розвитку держав як цілісних територіально-політичних систем, 

здійснювати підготовку інформаційних матеріалів і документів. 
 

В рамках вивчення дисципдіни здобувачі мають можливість ознайомитися та сформувати 

наступні «соціальні навички» (soft skills): навички комунікації, вміння працювати в 

команді, здатність брати на себе відповідальність, здатність працювати у критичних 

умовах, вміння залагоджувати конфлікти, вміння управляти своїм часом, розуміння 

важливості deadline (вчасного виконання поставлених завдань), здатність логічно і 

критично мислити, самостійно приймати рішення, креативність.  

 



4. Структура навчальної дисципліни 

 

 

5. Програма навчальної дисципліни 
 

Змістовий модуль 1. Електоральна географія як напрям політичної 

географії. 

Тема 1. Електоральна географія: поняття, методи дослідження, 

особливості. 

Поняття «електоральна географія». Предмет вивчення та завдання 

електоральної географії. Особливості масової електоральної поведінки. 

Електоральна статистика. Методи дослідження електоральної географії: 

порівняльний аналіз результатів голосувань (референдумів, парламентських і 

президентських виборів) у територіальному розрізі; картографічний метод; 

географія впливу політичних партій і блоків, а також інших політичних сил 

(профспілок, масових організацій і т.д.) і засобів масової інформації; аналіз 

агрегованих даних; математико-статистичні методи електорального аналізу; 

кореляційний аналіз; факторний аналіз; регресійний аналіз; методи аналізу 

електоральної поведінки через спостереження за передвиборною боротьбою; дані 

опитувань; телефонне або особисте інтерв’ю; електоральні прогнози; exit-poll. Три 

найважливіші напрями в електоральній географії: географія голосувань; 

дослідження географічних факторів, що впливають на голосування; географія 

Назви змістових модулів і тем  
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Змістовий модуль 1. Електоральна географія як напрям політичної географії  

Тема 1. Електоральна географія: поняття, 

методи дослідження, особливості. 
6 4 - - - 2 

Тема 2. Специфіка електоральної географії 

країн Західної Європи та Північної Америки. 
22 4 4 2 - 12 

Модульний контроль 2 - - - - - 

Разом  30 8 4 2 - 14 

Змістовий модуль 2. Світова геополітична система 

Тема 3. Поняття «світової геополітичної 

системи». 
2 2 - - -  

Тема 4. Геополітична структура світу 6 2 - - - 4 

Тема 5. Моделі світової геополітичної системи. 8 4 - - - 4 

Тема 6. Територіальні претензії у сучасній 

геополітиці 
12 - 2 4 - 6 

Модульний контроль 2 - - - - - 

Разом  30 8 2 4 - 14 

 60 16 6 6 - 28 



представництва. Географічні фактори виборчих кампаній: «ефект друзів і сусідів», 

«проблемне голосування», «ефект виборчої кампанії» та «ефект місця».  

 

Тема 2. Специфіка електоральної географії країн Західної Європи та 

Північної Америки. 

Еволюція політичної сфери та формування політичних партій як форми 

організації інтересів. Характерні риси, ознаки та структура сучасних партій. 

Критерії класифікацій сучасних партій. Класифікація партійних систем. Партійні 

системи у країнах Західної Європи. Партійні системи у країнах Північної Америки. 

Виборчі системи у країнах Західної Європи. Виборчі системи у країнах Північної 

Америки. Джеррімандерінґ як політико-географічне явище. Приклади застосування 

джеррімандерінґу. 

 

Змістовий модуль 2. Світова геополітична система 

Тема 3. Поняття «світової геополітичної системи». 

Основні тенденції у співвіднесення та взаємозв’язку понять «простір» та 

«глобалізація». Поняття «частковий» простір та його виміри: «галузеві» простори, 

економічний, політичний, культурний, інформаційний. Поняття «стискання» 

простору. Геопросторова політична організація світу.Домінуючі складові 

сучасного геопростору. П’ять типів структури глобального простору за 

М. Ніколсоном. Структура світу та два варіанти простору за М. Кастельсом. 

Концепція «космополітизації» людства У. Бека. Питання тотожності понять 

«полюс» та «центр сили». Визначення поняття «центр сили». Відмінність між 

«глобальною» та «регіональною» державами. 
 

Тема 4. Геополітична структура світу 
Складність побудови динамічної моделі геополітичної ситуації. Кордони як 

головний елемент геополітики. Когнітивне моделювання або моделювання за 

допомогою когнітивних карт. Бінарна структура світу у геополітичній моделі 

Г. Маккіндера. Напрями класичної геополітики за Дж. Паркером: бінарістський, 

маргіналістський, тринаристський, зональний, нейтралістський, плюралістський. 

Монополярний атлантизм та багато полярність як геополітичні моделі, що взаємно 

виключають одна одну. Моделі протистояння атлантичного та євразійського світів. 

«Базовий», «формалізований» та «квантифікаційний» рівні геополітичного аналізу.  
 

Тема 5. Моделі світової геополітичної системи. 

Основні багатополюсні геополітичні моделі: модель шестиполюсного світу, 

модель цивілізаційного протистояння, модель західної цивілізації, яка протистоїть 

решті світу. Варіанти однополярного світового порядку: однополярний світовий 

порядок як неоімперський на чолі із США (З. Бжезінський), глобальне лідерство 

США (З. Бжезінський), глобальна імперія (США – просто її центр) (М. Хардт і А. 

Негрі). Концепт “гегемонії” А. Беттлера. Питання гегемонії ліберального 

«полюсу». Сутність концепту “uni-multipolar system” Сутність концепції «нової» 

біполярності. Циклічний характер зміни структури світового порядку. Військово-

політичні та геоекономічні полюси. Неоімперії: структура та специфіка, концепти 

макроімперій та загальносвітових неформальних імперій. Глобалізація та 

регіоналізація. Західні та незахідні «центри ухвалення рішень». 

 

Тема 6. Територіальні претензії у сучасній геополітиці 



Поняття «територіальні претензії», «територіальні спори». Способи 

вирішення територіальних спорів. Історичні приклади територіальних претензій та 

територіальних спорів у країнах Західної Європи. Історичні приклади 

територіальних претензій та територіальних спорів у країнах Північної Америки. 

Сучасні територіальні спори у країнах Західної Європи. Сучасні територіальні 

спори у країнах Північної Америки. 

 

6. Контроль навчальних досягнень 

 

6.1. Система оцінювання навчальних досягнень студентів 
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1 Відвідування лекцій 1 4 4 4 4 8 

2 Відвідування семінарських 

занять 
1 2 2 1 1 3 

3 Відвідування практичних 

занять 
1 1 1 2 2 3 

4 Робота на семінарських 

заняттях 
10 2 20 1 10 30 

5 Робота на практичних 

заняттях 
10 1 10 2 20 30 

7 Виконання завдання для 

самостійної роботи 
5 2 10 3 15 25 

8 Виконання модульної роботи 25 1 25 1 25 50 

Разом:   149 

Розрахунок коефіцієна: 100/149 = 0,67 

 

 

6.2. Завдання для самостійної роботи та критерії оцінювання 
 

1. Обрати будь-який з двох штатів США та здійснити вивчення 

особливостей партійно-політичної системи обраних штатів та порівняльну 
характеристику. 

2. Обрати будь-яку з двох провінцій чи територій Канади та 

здійснити вивчення особливостей партійно-політичної системи та надати 
порівняльну характеристику. 

3. Обрати будь-які дві країни із Західної та Східної Європи та 

здійснити вивчення особливостей партійно-політичної системи обраних 

країн та порівняльну характеристику. 
4. Відстежити як голосували обрані штати за кандидатів у 

президенти США (період 1980-ті – 2010-ті рр. – від Рейгана до Трампа) та 

знайти закономірності. 
5. На конкретному прикладі дослідити та пояснити походження 

територіальних претензій та спорів: причини, витоки, хто «ініціатор». 



6. На конкретному прикладі дослідити та пояснити способи 

вирішення територіальних претензій та спорів. 

7. На конкретному прикладі дослідити та охарактеризувати 
сучасний стан якогось територіального спору у Західній Європі. 

8. На конкретному прикладі дослідити та охарактеризувати 

сучасний стан якогось територіального спору у Північній Америці. 

 
Критерії оцінювання 

 

Бал Критерій  

5  студент засвоїв теоретичний матеріал, який винесений на самостійну роботу, 

застосування для оформлення результатів самостійної роботи не тільки 

рекомендованої, а й додаткової літератури та творчого підходу; чітке володіння 

понятійним апаратом, теорією; вміння використовувати їх для виконання 

конкретних практичних завдань, розв'язання ситуацій. Оформлення результатів 

самостійної роботи повинно бути логічним та послідовним.  

4  студент засвоїв теоретичний матеріал з відповідної теми який винесений на 

самостійну роботу, та наявне вміння орієнтуватися в ньому, усвідомлене 

застосування знань для розв'язання практичних задач; за умови виконання всіх 

вимог, які передбачено для оцінки "5 балів", при наявності незначних помилок 

або не зовсім повних висновків за одержаними результатами. Оформлення 

виконаного завдання з самостійної роботи має бути послідовним.  

3  студент не повністю засвоїв тему для самостійного опрацювання не досконало 

володіє основними поняттями та положеннями навчальної дисципліни, 

невпевнено орієнтується в першоджерелах та рекомендованій літературі, 

непереконливо відповідає, додаткові питання викликають невпевненість або 

відсутність знань. 

1-2  студент не опанував навчальний матеріал з відповідної теми для самостійного 

опрацювання, не знає основних понять і термінів наукової дисципліни, не 

орієнтується в першоджерелах та рекомендованій літературі, відсутнє наукове 

або логічне мислення. 
 

6.3. Форми проведення модульного контролю та критерії оцінювання  

Виконання модульних контрольних робіт здійснюється у письмовому 

вигляді. Тести та питання, що потребують розгорнутої відповіді: 15 тестових 
питань (1 бал за вірну відповідь) та 2 теоретико-практичних питання (по 5 

балів). 

5 – проблема розкрита повністю, матеріал викладений чітко, логічно, 
послідовно з дотриманням  норм літературної мови та вимог оформлення. 

4 – проблема розкрита достатньо повно, матеріал викладений чітко, 

логічно, послідовно з дотриманням  норм літературної мови, але є огріхи у  

оформленні. 
3 – проблема розкрита загалом, матеріал викладений недостатньо чітко, 

логічно, послідовно, з дотриманням  норм літературної мови, є огріхи у  

оформленні. 
2 – проблема частково розкрита, матеріал викладений нечітко, 

нелогічно, непослідовно, з дотриманням  норм літературної мови, є огріхи  у  

оформленні. 

1 – проблема майже нерозкрита, матеріал викладений нечітко, 



нелогічно, непослідовно, без дотримання  норм літературної мови, є помилки  

у  оформленні. 

 
6.4. Форми проведення семестрового контролю та критерії 

оцінювання 

Навчальні досягнення студентів з дисципліни «Політична географія та 

історія країна Північної Америки та Західної Європи» оцінюються за 

модульно-рейтинговою системою, в основу якої покладено принцип 

поопераційної звітності, обов’язковості модульного контролю, 

накопичувальної системи оцінювання рівня знань, умінь та навичок на 
семінарських заняттях та під час виконання самостійної роботи. Завдання 

поточного контролю у 7-му семестрі оцінюються в діапазоні від 0 до 100 

балів. 

Студент не отримує залік, якщо за результатами поточного контролю 
набирає менше 60 балів. 

 

6.5. Орієнтовний перелік питань для семестрового контролю  

1. Поняття «електоральна географія».  

2. Методи дослідження електоральної географії. 
3. Географія голосувань як напрям електоральної географії 
4. Дослідження географічних факторів, що впливають на голосування як 
напрям електоральної географії; 
5. Географія представництва як напрям електоральної географії. 
6. Географічні фактори виборчих кампаній: «ефект друзів і сусідів», 
«проблемне голосування», «ефект виборчої кампанії» та «ефект місця». 
7. Характерні риси, ознаки та структура сучасних партій. 
8. Критерії класифікацій сучасних партій. 

9. Класифікація партійних систем. 
10. Партійні системи у країнах Західної Європи. 
11. Партійні системи у країнах Північної Америки. 
12. Виборчі системи у країнах Західної Європи. 
13. Виборчі системи у країнах Північної Америки. 
14. Євроскептицизм та електоральна географія. 
15. Джеррімандерінґ як політико-географічне явище.  
16. Взаємозв’язок понять «простір» та «глобалізація». 

17. Поняття «частковий» простір та його виміри. 
18. Поняття «стискання» простору. 
19. Геопросторова політична організація світу. 
20. Домінуючі складові сучасного геопростору. 
21. П’ять типів структури глобального простору за М. Ніколсоном. 
22. Структура світу та два варіанти простору за М. Кастельсом. 
23. Концепція «космополітизації» людства У. Бека. 
24. Питання тотожності понять «полюс» та «центр сили».  

25. Визначення поняття «центр сили». 
26. Відмінність між «глобальною» та «регіональною» державами. 
27. Динамічна модель геополітичної ситуації. 



28. Кордони як головний елемент геополітики. 

29. Когнітивне моделювання або моделювання за допомогою когнітивних 
карт. 
30. Бінарна структура світу у геополітичній моделі Г. Маккіндера. 
31. Напрями класичної геополітики за Дж. Паркером 
32. Монополярний атлантизм та багато полярність як геополітичні моделі 
33. Моделі протистояння атлантичного та євразійського світів. 
34. «Базовий», «формалізований» та «квантифікаційний» рівні 
геополітичного аналізу. 

35. Основні багатополюсні геополітичні моделі. 
36. Варіанти однополярного світового порядку 
37. Питання гегемонії ліберального «полюсу». 
38. Сутність концепту “uni-multipolar system”. 
39. Сутність концепції «нової» біполярності. 
40. Циклічний характер зміни структури світового порядку. 
41. Військово-політичні та геоекономічні полюси. 
42. Неоімперії: структура та специфіка, концепти макроімперій та 

загальносвітових неформальних імперій. 
43. Глобалізація та регіоналізація. 
44. Західні та незахідні «центри ухвалення рішень». 
45. Поняття «територіальні претензії», «територіальні спори».  
46. Способи вирішення територіальних спорів.  
47. Історичні приклади територіальних претензій та територіальних спорів у 
країнах Західної Європи. 
48. Історичні приклади територіальних претензій та територіальних спорів у 

країнах Північної Америки. 
49. Сучасні територіальні спори у країнах Західної Європи. 
50. Сучасні територіальні спори у країнах Північної Америки. 

 

 

6.6. Шкала відповідності оцінок 

Оцінка Кількість балів 

Відмінно 90-100 

Дуже добре 

Добре 

82-89 

75-81 

Задовільно 

Достатньо 

69-74 

60-68 

Незадовільно 0-59 

 

 

 

 

 

 

 



7. Навчально-методична карта дисципліни 

 

Разом: 60 год., із них: лекції – 16 год., семінарські заняття – 6 год., 
практичні заняття – 6 год., модульний контроль – 4 год., самостійна робота – 28 

год.  

 

Тиждень І ІІ ІІІ IV V VI 

Модулі (назви, бали) Модуль І Модуль ІІ 

Лекції (теми, бали) 
1+2 

(1б+1б) 
3 

(1б) 
4 

(1 б) 
5+6 

(1б+1б) 
7+8 

(1б+1б) 
 

Семінарські заняття 

(теми, бали) 
 

1+2 
(11б+11б) 

   
3 

(11б) 

Практичні заняття 

(теми бали) 
  

1 
(11б) 

2 
(11б) 

3 
(11б) 

 

Поточний контроль 

(вид, бали) 
  

МКР 

25 б. 
  

МКР 

25 б. 

Самостійна робота  10  5 10  

Загалом 149 
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